
Natječaj  za  dodjelu  institucionalne  podrške  stabilizaciji  i/ili  razvoju  udruga  umirovljenika-
županijska razina (IP_24_5_MIR)

PITANJE

Možemo  li  pod  glavne  projekte/programe  koje  udruga  provodi  u  2024.  godini  navesti  i
projekte/programe u kojima je udruga partner u provedbi?

ODGOVOR

Sukladno  uvjetima natječaja  i  Uputama za  prijavu,  jedan  od  osnovnih  propisanih  uvjeta  ovisno  o
kategoriji  podrške  je  i  broj  projekata/programa  koje  udruga  provodi  u  2024.  godini,  pri  čemu  je
prihvatljivo  navesti  i  opisati  provedbu projekta/programa u kojem je  udruga  ili  nositelj  ili  partner  u
provedbi.

PITANJE

Treba li prilikom unosa iznosa podrške u sustavu financijskepodrske.hr u odgovarajuće polje upisati
iznos institucionalne podrške za jednogodišnje ili trogodišnje razdoblje?

ODGOVOR

Prilikom unosa  iznosa podrške,  ovisno o  kategoriji  institucionalne  podrške za  koju  se prijavljujete,
potrebno je u sustavu www.financijskepodrske.hr u odgovarajuće polje upisati traženi iznos podrške u
eurima za jednogodišnje razdoblje (od 1.1. do 31.12.2025. godine) jer je na taj način potrebno popuniti
i obrazac proračuna koji je sastavni dio natječajne dokumentacije.

PITANJE

Naša organizacija registrirana je kao neprofitna ustanova pri Trgovačkom sudu i upisana u Registar
neprofitnih organizacija te nas zanima može li se javiti na natječaj za institucionalnu podršku.

ODGOVOR

S obzirom da su natječaji  da dodjelu institucionalne podrške stabilizaciji  i/ili  razvoju udruga koje je
Nacionalna zaklada raspisala 19.8.2024. godine namijenjeni udrugama koje su registrirane i upisane u
Registar udruga u Republici Hrvatskoj, ukoliko je Vaša organizacija registrirana kao ustanova, nema
pravo prijave na niti jedan od navedenih natječaja.

PITANJE

Molimo uputu kako ubaciti dodatne redove u obrazac proračuna i opisni obrazac jer su zaštićeni.

ODGOVOR

Molimo  da  nam  na  adresu  e-pošte:  natjecaj@zaklada.civilnodrustvo.hr  uz  oznaku  natječaja
IP_24_5_MIR javite koliko redova je potrebno ubaciti  u obrazac proračuna u kojoj skupini troškova
odnosno  koliko  redova  i  za  koje  pitanje  u  opisnom  obrascu  te  ćemo  Vam  nakon  toga  dostaviti
proširene obrasce.

Napominjemo da smo u mogućnosti dostaviti isključivo prazan prošireni obrazac u koji možete prenijeti
(kopirati) podatke iz već djelomično popunjenog obrasca.


